

## 再登祥主持召开全县征信体系建设座谈会 先行先试 率先突破 积极稳妥推进征信体系建设

本报讯(记者 罗俊涵)为认真落实市委、市政府相关安排部署,11月3日,仁寿县县委书记再登祥主持召开座谈会,研究部署全县征信体系建设工作。

会上,该县工商、食品药品监督、住建、财政、国税、地税、安监、人民银行、银监等部门负责人立足本系统实

际,就征信体系建设作了发言。

会议指出,加强征信体系建设是当前社会治理创新的一项重大课题,是维护经济社会健康有序发展的重要举措。要坚持“稳妥推进、统筹规划、分步实施”的原则,在不打破现行党政运行和社会管理体系,不代替相关部门职能的前提下,有效整合县内各单

位信用信息资源,通过构建符合仁寿实际的征信体系,在社会治理创新上先行先试、率先突破,巩固大县小信访成果,为全市社会信用体系建设积累经验。

会议强调,征信体系建设要坚持重点突破、以点带面,围绕劳动保障、财税金融、规划建设、国土资源和征地

拆迁安置、安全生产、涉法涉诉等重点领域,构建工作运行长效机制,为县委、县政府在政治经济社会新常态下,规范经济行为、预防经济风险提供决策依据,促进县域经济社会健康有序发展。

李志忠、骆三勇等县领导参加会议。

## 发挥统战作用 服务全县发展

本报讯(记者 郭侨)11月2日,仁寿县召开座谈会,向全县统战各界代表人士传达县委统战工作会议精神。仁寿县委副书记李志忠、县委常委、统战部部长汪志林等出席会议;县政协副主席、县委统战部副部长王碧仙主持

会议。

会议传达了中央、省委、市委、县委统战工作会议精神;与会人员进行了交流发言,大家纷纷表示,要争当县委、县政府决策的献策者和拥护者,要争当正能量的传播者和赶超发展的助推者,要争当维护稳定与和谐发展的

维护者。

会议强调,统战部门要全力以赴做好统战工作,要正确处理党政关系、阶层关系、民族关系、宗教关系以及海内外同胞关系,主动做好协调联系、化解矛盾、增进共识、促进团结工作;要高度重视统一战线各界人士参

议政政的作用,为全县各界人士服务发展创造有利条件;要以制度建设和平台搭建为抓手,完善各项制度,加强与社会各界人士代表人士的交往,加强商会、行业协会的建设,引导仁寿各界人士更大范围、更宽领域服务全县发展等。

## 加强宣传引导 打击非法集资

本报记者 郭侨 文/图

为进一步普及金融知识,增强大众自我保护意识,引导公众自觉远离和抵制非法集资,遏制非法集资案件高发势头,维护全县社会稳定,11月3日,仁寿县在县城步行街组织开展了打击非法集资和防范民间借贷风险的集中宣传活动。县金融办、县银监办、县经侦大队、县内各金融机构参加活



工作人员走上街头宣传。

动通过悬挂宣传标语、摆放宣传展板、发放宣传资料等形式,揭露了非法集资的本质和惯用的伎俩手法。工作人员为群众讲解了参与非法集资承担的风险及社会危害,提醒广大群众务必提高防范意识,远离非法集资,并在完全了解理财产品有关风险的前提下,购买与自身风险承受能力匹配的理财产品;在发现非法集资等违法行为时,及时向有关部门进行举报。活动现场共发放宣传资料3万余份。

10月29日,仁寿县召开了打击非法集资宣传专题会议,明确责任分工,加强沟通协调,健全工作机制。会议要求,充分利用广播、电视、平面媒体等多种方式,向社会公众宣传非法集资的危害和特点,营造全县打击非法集资的良好氛围,从源头上有效遏制非法集资案件的发生。

为了使打击非法集资的举动深入人心,人人知晓,仁寿县采取多种形式、多种途径进行广泛宣传。仁寿电视台

在黄金时段以字幕形式,滚动播放防范非法集资宣传口号,制作专题公益广告。在国道351仁寿段、水体公园等地设置了大型立柱,进行防范和打击非法集资宣传。在仁寿城区主要街道、社区、

广场悬挂打击非法集资宣传标语150幅;在各社区公开栏设置宣传展板,张贴防范和打击非法集资宣传海报和口号标语等,宣传防范和打击非法集资政策法规和典型案例,推动宣传进社区、进

小区、进村组,努力实现全覆盖,确保家喻户晓。全县各金融机构、新车站、仁寿大道、南区广场、天梯、出租车等场所,利用LED显示屏滚动播出打击非法集资和防范民间借贷的宣传标语。

## 仁寿县人大常委会召开第三个专题教育学习会 践行“三严三实” 增强政治定力

本报讯(记者 周婕好)11月3日,仁寿县人大常委会主任谢六一主持召开人大常委会“三严三实”第三个专题教育学习会。仁寿县委常委、纪委书记骆仕明,人大常委会副主任彭森茂、杨建文、曾翔、郭建英参加会议。

会议要求,各级党员干部要强化示范引领,重视支持党风廉政建设;强化宣传教育,提升党性党纪观念;强化法律监督,全面推进依法治县;强化工作部署,抓好换届选举工作,巩固风清气正、崇廉尚实、干事创业、遵纪守法的良好政治生态。

谢六一强调,要继续深入开展好“三严三实”实践活动,增强政治定力,保持坚定正确的政治方向。要讲党性、讲政治纪律、讲规矩,思想上、政治上要

与党中央保持高度一致,做一名政治上的坚定者;要增强遵章守纪的自觉性,保持和发扬党的优良传统和作风,筑牢思想防线,模范带头遵守《准则》和《条例》;增强监督工作的实效性,保持昂扬的工作状态。要深入群众,密切联系群众,听取群众呼声,关注群众反映的热点问题。要认真搞好法律监督和工作监督,要如实地、敢于监督,善于监督。要加强五中全会精神学习,认真审查仁寿县“十二五”规划执行情况,为制定“十三五”规划开展调研。

会上,骆仕明对“三严三实”进行了专题辅导。会前,与会人员观看了廉政警示教育片《深刻的反思》及历史文献纪录片《信仰》,学习了《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》。

## 加大监管力度 净化文化环境

本报讯(记者 杜沁莲)为进一步净化社会文化环境,11月2日,仁寿县委常委、宣传部长杨红兵带队就该县文化市场的宣传和规范情况进行了走访了解。

检查组来到仁寿县文化市场视频监控中心,实地察看了仁寿网吧高清视频监控信息平台操作流程、覆盖范围、监管力度等情况,现场听取了有关情况汇报,并就如何加强网吧监管提出了要求。

据了解,仁寿县网吧点多面广,监管难度较大,为进一步规范网吧市场经

营秩序,确保网吧监管工作不留死角,

该县在城乡157家网吧全部安装了视频监控,实行24小时监管。该中心的运作既利于工作人员对仁寿文化市场经营单位是否存在违法违规行为进行实时监督,又能对火灾等安全隐患或治安状况做出及时反应,仁寿也因此成为全市首个实现网吧远程视频监控管理城乡全覆盖的区县。

当天,检查组还前往县文物所、网吧,对该县“扫黄扫非”工作进展情况进行了了解。

## 推进“打非治违” 规范“烟爆”市场

本报讯(记者 郭侨)为有效遏制全县烟花爆竹生产、经营、运输、储存、销售中的违法违规行为,维护烟花爆竹行业正常秩序,保障人民群众生命财产安全,11月3日,仁寿县召开烟花爆竹“打非治违”工作会。副县长杨红兵出席会议。

会议要求,各有关部门、乡镇要切实履行监管责任,按照“谁主管,谁负责,谁领证,谁负责,一岗双责,属地管

理”的原则,强化监管,通力配合,坚决打击非法违法行为,彻底治理烟花爆竹经营市场秩序。严防非法烟花爆竹及半成品进入仁寿县境内,在全县主要路口及收费站,点设立检查站,严把烟花爆竹运输关,严防非法生产经营行为,杜绝事故发生。要加大宣传力度,深入街道、村、组,并利用赶集、开会等时间广泛宣传,营造“打非”工作氛围。

### 一句话新闻

◆11月2日,全国推进内贸流通现代化电视电话会议召开。仁寿县相关部门负责人在仁寿分会场参加会议。



为帮助特殊学校的学生树立自尊、自爱、自护及互尊、互爱、互助的精神,提升他们的社会交往能力,近日,仁寿县友爱社工志愿者服务队的志愿者们来到该县特殊教育学校,通过开展套圈

比赛、玻璃珠游戏、组员分享感受及收获、发放礼品等活动,帮助孩子们在游戏中学会友爱互助,在游戏中进步,在快乐中成长。

本报记者 郭侨 摄

## 仁寿地税: 六举措加强建安和房地产业税收征管

本报讯(侯迎春 记者 郑顺)近日,仁寿地税局召开专门工作会,六举措加强建安和房地产业税收征管。

一是税收自查。按照核清数据,自行完善、及时补缴的要求,组织全县建安和房地产企业按项目开展税收自查。二是税收清查。税务机关重点加强对预售收入和以房抵债(抵工程款)等视同销售收入的管理,严查瞒报少报收入、多计开发成本以及超标列支费用等违法问题。三是部门联动,实现信息共享。继续按月对土地出让、报建、

销售备案和预售许可数据进行对比,实现税款应收尽收。四是清缴欠税。全面核清欠税数据,逐级建立欠税台账,逐笔厘清欠税原因。五是严格执法,确保公平公正。坚持组收原则,严格依法征税,严格执行现行税收政策,绝不越位越权,绝不收不该收之税。六是税企沟通,搞好纳税服务。进一步加强税企交流,为纳税人提供更加便利的政策咨询、纳税辅导等纳税服务,减少纳税人因政策不熟导致的税收风险。

## 仁寿党员干部掀起学习《准则》、《条例》热潮

本报讯(谢娟娟 向海 记者 郑顺)日前,仁寿县纪委将新修订的《中国共产党纪律处分条例》、《中国共产党廉洁自律准则》与旧版进行对比,编印成书印发至全县各级各单位,并及时下发《关于组织全县各级党组织和广大党员深入学习<准则>和<条例>的通知》,要求大家积极组织学习,深刻领会内涵,严于律己,争当模范表率。

纪检干部带头学。10月26日,仁寿县纪委组织机关全体干部职工就《准则》进行集体廉政承诺宣誓,并就新修订的《准则》和《条例》进行了专题学习;审理室干部就近期中国纪检监察学院法规业务培训班培训精神进行了了解。

## 县国资局: 开展专题活动 强化廉政意识

本报讯(记者 郑顺)10月28日,仁寿县国资局组织召开了国资系统廉政教育专题会议。会议组织观看了警示教育片《国资之蠹》,县监察相关负责人详细解读了《中国共产党纪律处分条例》和《中国共产党廉洁自律准则》,并通过生动形象

领导干部率先学。10月29日,仁寿县召开常委(扩大)会,组织全县50名县级领导干部、60名乡镇党委书记、86个县级部门主要负责人,集体对新修订的《准则》和《条例》进行解读,并将对比解读书发至与会人员。会议要求,全县各级党委(党组)要担当和落实好全面从严治党主体责任,结合实际,制定具体方案,精心组织,让党规党纪烙印在全体党员特别是党员领导干部心上。

党员群众自主学。自10月18日颁布实施以来,全县各级党员群众纷纷通过网络、书店进行自主学习,认真撰写心得体会,积极发表自身观点和看法。

的典型案列为全县国资干部上了一堂深刻的廉政教育课,增强国资系统党员干部廉政意识和拒腐防变的能力。

当天,全体参会人员还集中参观了廉政教育基地。大家纷纷表示,要以此次

参观学习为契机,以“三严三实”严格要求自己,以良好的作风和扎实的工

作,树立好依法、公正、廉洁、高效的仁寿国形象。

## 大化镇: 制定“紧箍咒” 当好“守护神”

本报讯(记者 郑顺)今年以来,仁寿县大化镇深入贯彻落实党风廉政建设责任制,坚持把纪律挺在前面,制定“紧箍咒”,当好“守护神”,形成了齐抓共管的良好氛围。

一是与党委成员签订了《2015年党风廉政建设目标责任书》和《廉政承诺书》,切实抓好党风廉政建设的自我约束力;制定《大化镇干部管理十项新规》,使干部适应新常态,上下班一律指纹打卡,去向说明。

二是进一步规范干部职工行为,严格执行《农村基层干部廉洁履职若干规定》,增强干部职工廉洁自律的自我约束力;制定《大化镇干部管理十项新规》,使干部适应新常态,上下班一律指纹打卡,去向说明。

三是镇纪委要求每名干部要严格按照《大化镇党员干部党风廉政建设“五字诀”》,从政治方向、思想建设、制度要求、工作作风、个人修养等方面,不断提高政治意识、纪律意识和责任意识。

四是全面开展“拍蝇行动”,将主体责任、监督责任具体化到人、到内容、到行动,推动“两个责任”落地生根。此外,为加强对村级干部的管理和监督,促进农村党风廉政建设,该镇还成立了专项工作审计组,重点对重大项目、惠农资金、集体资产、计划生育、五保低保等群众关心的热点和难点问题开展审计,及时发现和揭露违法违纪问题。

### 正风肃纪 纪在身边